

# 全英赛国羽夺三冠

据新华社伯明翰3月10日电 2019年全英羽毛球公开赛10日在伯明翰结束,中国队选手发挥出色,在5个项目中赢得3项冠军。其中,小将陈雨菲战胜两届赛事冠军戴资颖,帮助中国队时隔5年再次拿下女单冠军。

陈雨菲此前与来自中国台北队的头号种子戴资颖11次交锋,无一胜绩,但她当天占据优势,面对对方紧逼时表现出

稳定的心理素质,最终以两个21:17获胜。获胜后的陈雨菲倒在地上庆祝胜利,中国队选手上一次在全英女单中夺冠还是2014年。

女双比赛同样书写了新的一页:五号种子陈清晨/贾一凡经过1小时22分钟的苦战,在首局失利后连扳两局,以18:21、22:20和21:11击败三号种子、日本组合松本麻佑/永原和可那,时隔三年后为中国队重新夺

回女双冠军。决赛打得非常艰苦,尤其在第二局,陈清晨/贾一凡一度以18:20落后,但她们顽强地挽救两个赛点,连得4分把比赛拖入决胜局。

混双头号种子郑思维/黄雅琼以21:17和22:20战胜卫冕冠军、日本的渡边勇大/东野有纱,为中国队拿下第三个冠军,也报了去年决赛输给对手的“一箭之仇”。

郑思维赛后说:“战胜去年的老对手、拿回全英冠军很开心,我们也看到了自己过去一整年的进步。”

男单决赛在最近两年的世界锦标赛冠军之间进行,排名世界第一的桃田贤斗以21:11、15:21和21:15战胜丹麦的安赛龙夺冠,成为历史上第一位赢得全英赛男单冠军的日本选手。印尼组合阿山/亨德拉战胜马来西亚组合谢定峰/苏伟译夺得男双冠军。

## 卡纳瓦罗执教国足只待官宣?

本报讯 昨天据北京青年报透露,卡纳瓦罗已开始为国家队工作,中国杯将是其能否转正的重要考核。

北青报微博如下:新任国足主帅卡纳瓦罗已经开始国家队的工作,新一期国足名单大概在25人左右。可以肯定的是,中国杯将不会征召武磊,帮助他更好地在西班牙人队站稳脚跟。球队集训将从3月15日(本周五)开始。

此外,今晚广州恒大将在客场与大邱FC进行亚冠小组赛第二轮比赛的争夺。昨天,此前一直在国家队给里皮担任翻译的文迁时与恒大主帅卡纳瓦罗一同出席赛前发布会,这个细节令人浮想联翩。(北青)

## 去年马拉松场次增长43.46%

据新华社厦门3月11日电 特步·2018中国田径协会马拉松年度新闻发布会暨2019年“321跑步节”启动仪式11日在厦门举行。会上,中国田径协会发布的《2018中国马拉松年度主报告》显示,中国马拉松赛事规模持续增加,产业带动效应初现。

国家体育总局田径运动管理中心主任、中国田径协会副主席兼秘书长于洪臣当日对报告进行了解读。报告显示,截至2018年底,中国境内举办马拉松及相关运动规模赛事(800人以上路跑赛事,300以上越野赛事)共计1581场,比2017年的1102场增加479场,增长43.46%。其中,中国田径协会认证赛事339场,非认证赛事1242场,累计参赛人次583万,较2017年498万的总参赛规模增长85万,增幅为17.07%。

此外,全国31个省区市,285个地级市举办了不同形式的马拉松比赛,占地级市总数的85%。2018年中国马拉松年度总消费额达178亿,全年赛事带动的总消费额达288亿,年度产业总产出达746亿,对比去年增长了7%。



在3月10日中超预备队鲁能对阵建业的比赛中,鲁能球迷打出横幅。

## 中超裁判傅明涉嫌论文抄袭?

南航:将根据调查结论作处理

本报讯 昨天,南京航空航天大学金城学院微博发声,回应“傅明涉嫌论文抄袭”一事。

该微博称:近日,媒体与公众关注的“傅明涉嫌论文抄袭”一事,我校高度关注,现我校对相关情况予以通报。傅明,2005年7月毕业于南京师范大学体育教育(师范)专业,2005年8月入职南航金城学院担任体育老师,2016年1月辞职,并于2016年2月办理完全部离职手续。其间,2013年10月,毕业于华东师范大学体育与健康学院体育硕士。以上情况通报各界人士,对网友热议,我校将持续关注。同时,我们也将根据其学位授予单位的调查结论按规定作相应回应和处理。

此前,因在中超鲁能建业的比赛中被指存在错判漏判,中超裁判傅明引来严厉批评,鲁能赛后第一时间联合山东足协向中国足协提起申诉。随后,有球迷搜索到傅明曾发表的论文,称其查重率达到54.84%。(戴玉玺 鲁明)

英超



3月10日,阿森纳队球员奥巴梅扬进球后庆祝。新华社/路透

## 红军逆转弱旅 红魔跌出前四

据新华社伦敦3月10日电 曼联10日0:2不敌主场作战的阿森纳,代理主帅索尔斯科亚遭遇上任以来的首场英超失利,球队排名也跌出积分榜前四。

索尔斯科亚自去年接替穆里尼奥执教曼联以来,18场只遭遇了两场失败。其中第一场是在欧冠16强战首回合中输给巴黎圣日耳曼,但由于第二回合奇迹般地实现逆转,对阿森纳的失利可以说是他上任以来的最大败绩。

曼联开场有一次很有威胁的射门,可惜卢卡库的射门击中横梁。第12分钟,阿森纳的扎卡禁区前沿抽射,球在门将德赫亚眼前反弹入网。曼联随后创造出多次机会,先是弗雷德射中右侧立柱弹出,紧接着拉什福德左路射门偏出,阿森纳门将莱诺还有两次精彩扑救挡住了卢卡库的射门。第69分钟,拉卡泽特突入禁区被弗雷德放倒,阿森纳获得点球,奥巴梅扬主罚命中。

阿森纳进入2019年以来发

挥出色,10场英超比赛获胜7场,本轮过后积分超越曼联位居第四,比第三名热刺仅差1分。曼联以两分之差位居第五。

主场作战的利物浦以4:2战胜伯恩利,继续以1分之差位列第二。伯恩利在第六分钟率先取得领先,韦斯特伍德主罚角球时直接将球打入球门。13分钟后,萨拉赫横传禁区,伯恩利门将希顿脱手,菲尔米诺轻松将球打入空门。这场比赛上半时在狂风和冰

雹中进行,马内很快凭一脚弧线球射门得分,为利物浦取得领先。第67分钟,菲尔米诺利用希顿的再次失误将领先优势扩大到3:1。第91分钟,格维兹门松为伯恩利扳回一球,但两分钟后希顿出击失误,马内将球打入空门,最终利物浦以4:2获胜。

切尔西主场迎战狼队,客队在第56分钟取得领先,阿扎尔补时阶段将比分扳平。目前,少赛一场的切尔西积57分位居第六,落后曼联1分。

## 我市四大象棋高手过招 数百人观战

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市象棋名手表演赛于3月9日、10日在白鹭洲国家城市湿地公园举行,围观群众500余人次,王建光、王俊涛成为赢家。

本次活动由平顶山市象棋

协会主办,我市四大象棋高手申武军、王建光、王俊涛、丁俊涛参加,其中申武军与王建光进行巅峰对决,王俊涛、丁俊涛进行同名对抗赛。比赛吸引了我市众多象棋爱好者现场观战。

经过两天10轮的激烈角逐,巅峰对决一波三折、高潮不断。

最终,王建光发挥出色,以四胜四平两负积12分的良好战绩,提前一轮取得优胜,并笑揽1500元奖金。申武军状态不稳,整体表现一般,遗憾落败。在同名对抗中,王俊涛发挥上佳,所向披靡,前七轮以四胜三平积11分的战绩碾压对手丁俊涛,提前三轮锁

定优胜。在大局已定的情况下后三轮有所松懈,最终比分定格在了12:8。王俊涛在获得优胜奖的同时笑捧800元奖金。

市象棋协会负责人告诉记者,比赛的最大看点是王建光和申武军的巅峰对决,两天的比赛中国观群众超过500人次。